

茂南区疫情防控“三区”范围调整

茂名晚报讯 记者陈琴 为进一步精准科学实施疫情防控,根据当前疫情防控形势,昨日,茂南区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室发布关于调整疫情防控“三区”范围的通告。

封控区调整为:城南街道碧桂园大名府3栋、高山镇章福村130号。封控区实行“区域封闭、足不出户、服务上门”管控措施。

管控区调整为:城南街道碧桂园大名府、高山镇章福村委会章福村。管控区实行“足不出区,错峰取物”管理措施,实施管控管理,区域内的小区、社区、路段设立卡口,仅保留少量出入口,关卡24小时值守。

防范区调整为:城南街道范围内的东至城南南路,南至山边十五街、山边八巷及人民南五六路,西至工业大道及计星路,北至无名路(福利家园南侧)及山边十街(原站南六街)的合围区。高山镇范围内的以章福村130号为辐射起点,东至高山新市场,南至高白路,西至文秀村委会新福村,北至茂名市第九中学门前马路的合围区;黄竹村委会酒铺村。防范区实施闭环管理,区域内的小区、社区、路段设立卡口,24小时值守。实行“强化社会面管控、严格限制人员聚集”管理措施。

通告指出,原防范区调出的区域继续实行“强化社会面管控、严格限制人员聚集”管理措施,非必要不离开,确需出入的,须凭48小时内核酸检测阴性证明及当天核酸检测阴性证明。该措施自昨日下午14时起执行,后续将根据茂南区疫情防控形势变化及时调整。

防疫人员温暖护送就医 管控区一孕妇顺利产下幸福宝宝

茂名晚报讯 记者李君平 通讯员梁颖熊 3月28日凌晨,市人民医院传来激动人心的好消息:一名管控区孕妇在茂南区防疫人员和医务人员的帮助下,顺利产下一个7.3斤男婴,目前母子平安。

看到宝宝平安出生,孕妇一家显得格外开心。其丈夫陈先生连连感谢:“感谢抗疫工作人员一路护送,感谢市人民医院医护人员的细心照顾,现在母子平安,茂名加油!”

3月23日,陈先生和妻子在碧桂园大名府的毛坯房憧憬着房子的装修。傍晚时分,他们接到通知,因疫情防控需要该小区划分为管控区,大家要居家隔离。陈先生犯起了难来,毛坯房不具备居住条件,妻子又临近预产期,随时可能分娩,而且居家隔离导致心理状态不好,极易引发不良后果,该如何是好?茂南区城南街道工作人员了解此事后,马上联系市人民医院。接到消息后,市人民医院在完善防疫措施的前提下,迅速派出救护车把孕妇接到医院待产,,陈先生也一起到医院陪护。3月28日凌晨,孕妇顺利产下一男婴。目前,陈先生和妻子居家隔离,将每天进行核酸检测。

据了解,茂南区按照“管理有力度、服务有温度”的原则,全力做好封控区、管控区居民生活保障、日常医疗和其他需求等工作。城南街道有关负责人表示,社区分类实施管控期间,街道在封控区安排专班人员24小时值班,确保封控区居民基本生活得到保障。在管控区内,定时开展全员核酸检测,特别关注行动不便的独居老人、残疾人等重点人员的服务保障。针对防范区,严格落实核酸检测、测温、扫码、戴口罩和健康服务工作。



幸福的两母子 陈先生供图

全力战“疫”跑出工行“加速度”

工商银行茂名分行创新普惠金融服务助力企业渡过难关

茂名晚报讯 今年以来,持续反复的疫情影响着众多小微企业的经营发展。为全力支持抗疫与复工复产,彰显国有大行责任担当,工商银行茂名分行第一时间主动对接各小微企业,快速响应企业融资需求,充分依托大数据工具,同时加强与税务、烟草、电力等数据平台联动,先后推出了“税务贷”“烟草贷”“政采贷”“电力贷”等场景化普惠产品,通过大数据进行授信,助力小微企业渡过难关。

茂名市某物流运输有限公司是一家集货物运输配送、集装箱海运、铁运、陆运及多式联运于一体的综

合性物流运输公司,服务范围涵盖省内外各大城市。近期受国内外疫情影响,部分地区通行受阻,货物运输量骤减,企业周转资金出现困难。工商银行茂名分行深入企业了解实际情况后,积极与上级行沟通,决定采用新的税务场景“税务贷”为企业进行授信。该行立即实施分行、支行两级联动,由管户支行承办,上门收集资料,分行普惠金融事业部开通战“疫”绿色通道,争分夺秒为企业办理融资手续。

“特殊时期,我们更需要速度。大家一起努力,争取这周把款放出来!”办公室里,键盘敲打和资料翻阅

的声音此起彼伏,从资料录入、流程发起到融资审批,分行支行之间全程高度配合、高效执行。在大家加班加点的共同努力下,该行首笔新场景“税务贷”只用了三天便成功落地,及时为企业解决了燃眉之急。“工行速度,值得信赖!”企业负责人对工行的执行力和战斗力表示高度认可。

步履不停,工商银行茂名分行将不断提高普惠金融服务效率和水平,全力为茂名地区小微企业提供融资保障,与企业同心抗疫、共克时艰。(陈启明)



文明祭祀 平安清明

文明祭祀 杜绝山火



扫墓失火 追究刑责

